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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Найменування показників 

Характеристика 
навчальної дисципліни 

денна форма 

здобуття 

вищої освіти 

заочна форма 

здобуття 

вищої освіти 

Кількість кредитів ЄКТС 5 5 

Загальна кількість годин 150 150 

Рік підготовки 2, 3 3,4 

Семестр 4, 5 6,7 

Лекції 32 12 

Семінарські 32  

Практичні 36 12 

Самостійна робота 50 126 

Курсова робота - - 

Підсумковий семестровий контроль 4 семестр – 

залік;  

5 семестр - 

екзамен 

6 семестр – 
залік,  

7 семестр - 
екзамен 

 

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ  НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Метою вивчення навчальної дисципліни є поглиблене вивчення 

здобувачами вищої освіти положень оперативно-розшукового законодавства 

України та відомчих нормативно-правових актів МВС України та механізмів 

їх застосування оперативними працівниками Національної поліції України в 

практичній діяльності; оволодіння здобувачами вищої освіти основними 

теоретичними знаннями в сучасних умовах по застосуванню форм, заходів та 

засобів оперативно-розшукової діяльності, надати здобувачам вищої освіти 

знання про особливості протидії кримінальним правопорушенням 

оперативними підрозділами Національної поліції; підвищення правової 

культури та ерудиції здобувачів вищої освіти, формування впевненості в 

благодійності ідей правової держави і необхідності їх реалізації у 

оперативно-розшуковій діяльності, відданості ідеям істини, добра, 

справедливості і законності, почуття відповідальності перед суспільством, 

державою і людиною. 

Очікувані результати навчання. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен: 

знати: 

правові основи оперативно-розшукової діяльності; 

нормативне регулювання головних напрямків роботи оперативних 

підрозділів Національної поліції України; 
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завдання оперативно-розшукової діяльності та її місце в системі 

правоохоронної діяльності; 

підстави для проведення оперативно-розшукової діяльності та гарантії 

законності під час її здійснення; 

обов’язки та права оперативних підрозділів; 

місце і роль негласного апарату у протидії злочинності; 

тактичні основи здійснення оперативно-розшукових заходів, 

застосування негласних засобів та методів, правил документального 

оформлення і використання отриманих матеріалів у кримінальному 

судочинстві; 

порядок проведення оперативно-технічних заходів під час здійснення 

ОРД; 

 

вміти: 

аналізувати та оцінювати оперативну обстановку в цілому та за лініями 

роботи оперативних підрозділів, у тому числі, в умовах воєнного стану; 

відшукувати та фіксувати фактичні дані, які можуть бути доказами в 

кримінальному провадженні; 

прогнозувати криміногенні ситуації, вміти розставляти оперативно-

розшукові сили; 

здійснювати оперативно-розшукові заходи; 

використовувати оперативні обліки та оперативну техніку у виявленні, 

попередженні та розкритті кримінальних правопорушень в умовах воєнного 

стану; 

залучати громадян до негласного співробітництва або до виконання 

завдань оперативно-розшукової діяльності; 

обґрунтовувати ситуаційні завдання які виникають при попередженні, 

виявленні та розслідуванні злочинів; 

прогнозувати криміногенні ситуації, вміти розставляти оперативно-

розшукові сили; 

 взаємодіяти з іншими підрозділами та службами НП, 

правоохоронними органами, судом; 

використовувати набуті знання та навички здійснення оперативно-

розшукової діяльності в практичній діяльності оперативних підрозділів. 

 

Вивчення дисципліни забезпечує формування компетентностей за 

освітньою програмою: 

Інтегральна компетентність – здатність вирішувати складні 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері правоохоронної 

діяльності.  

 

Загальні компетентності: 

ЗК1 – Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК2 – Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 
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ЗК4 – Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології. 

ЗК5 – Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК7 – Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК8 – Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК9 – Здатність працювати в команді. 

ЗК10 – Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК12 – Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись 

принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів не 

доброчесності. 

 

Спеціальні компетентності: 

СК3 – Здатність до критичного мислення та системного аналізу 

правових явищ. 

СК4 – Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, 

аналізувати та узагальнювати правову інформацію з різних джерел. 

СК5 – Здатність визначати придатні для юридичного аналізу факти, 

систематизувати одержані результати, встановлювати причинно-наслідкові 

зв’язки, формулювати аргументовані висновки та рекомендації. 

СК6 – Здатність у межах своєї компетенції забезпечувати законність та 

правопорядок, безпеку особи та суспільства, протидіяти нелегальній 

(незаконній) міграції, тероризму та торгівлі людьми, незаконному обігу 

наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів чи прекурсорів. 

СК7 – Здатність у межах своєї компетенції ефективно забезпечувати 

публічну (громадську) безпеку та порядок, у тому числі під час масових 

правопорушень, запобігати та протидіяти домашньому насильству. 

СК8 – Здатність ефективно застосовувати сучасну техніку та 

інформаційні технології, використовувати технічні засоби, спеціалізовані 

інформаційно-пошукові системи, бази та банки даних, а також відповідне 

програмне забезпечення для захисту прав і свобод людини, власності, 

суспільних відносин від протиправних посягань. 

СК10 – Здатність до аналізу та оцінки причин, умов та факторів, що 

впливають на вчинення кримінальних та адміністративних правопорушень. 

СК12 – Здатність забезпечувати відповідно до посадових обов’язків 

охорону об’єктів державної власності, державну охорону органів державної 

влади України та безпеку взятих під захист осіб, охорону фізичних осіб та 

об’єктів приватної і комунальної власності. 

СК13 – Здатність застосовувати криміналістичну техніку, оперативно-

технічні засоби, у тому числі при проведенні оперативно-розшукових заходів 

та негласних слідчих (розшукових) дій.  

СК16 – Здатність забезпечувати кібербезпеку, економічну та 

інформаційну безпеку держави, об’єктів критичної інфраструктури. 
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СК17 – Здатність забезпечувати охорону державної таємниці та 

працювати з носіями інформації з обмеженим доступом. 

СК18 – Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та 

припинення кримінальних та адміністративних правопорушень, усунення 

загроз життю та здоров’ю фізичних осіб і публічній безпеці, що виникли 

внаслідок учинення правопорушення. 

СК19 – Здатність здійснювати взаємодію з іншими суб’єктами сектору 

безпеки і оборони, у тому числі при усуненні потенційних та реальних загроз 

державному суверенітету та територіальній цілісності держави. 

СК20 – Здатність реалізовувати завдання Національної поліції України 

в сфері загальної та індивідуальної профілактичної роботи, спрямованої на 

запобігання вчиненню правопорушень. 

СК21 – Здатність надавати поліцейські послуги у сферах забезпечення 

публічної безпеки і порядку; охорони прав і свобод людини, а також 

інтересів суспільства і держави; протидії злочинності, як в звичайних умовах, 

так й в умовах дії правового режиму воєнного стану. 

 

Пререквізити: вивчення дисципліни здійснюється на основі 

отриманих знань з дисциплін: «Режим секретності», «Судові та 

правоохоронні органи України», «Кримінальне право», «Кримінальний 

процес», «Адміністративне право» 

 

Постреквізити: на матеріалі «Оперативно-розшукової діяльності» у 

подальшому базується вивчення таких дисциплін, як «Агентурно-оперативна 

робота», «Оперативно-розшукова тактика», «Використання оперативної 

техніки підрозділами кримінальної поліції», «Негласні слідчі розшукові дії», 

«Оперативно-розшукове документування», «Проведення оперативно-

розшукових заходів підрозділами кримінальної поліції», «Оперативно-

розшукова протидія злочинам загально-кримінальної спрямованості, що 

вчиняються ОГ та ЗО», «Оперативно-розшукова протидія організованим 

злочинним угрупованням в органах влади і управління та органах місцевого 

самоврядування». 

 

Здобувач вищої освіти ступеня вищої освіти бакалавр зі спеціальності 

262 Правоохоронна діяльність повинен продемонструвати такі результати 

навчання: 
ПРН3 – Розуміти та професійно застосовувати понятійний апарат права 

та правоохоронної діяльності. 

ПРН5 – Розробляти тексти, документи з питань професійної діяльності, 

вільно спілкуватися українською та іноземною мовами. 

ПРН6 – Знати і розуміти принципи доброчесності та норми етичної 

поведінки, дотримуватися їх у професійній діяльності. 

ПРН8 – Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах, 

аналізувати і оцінювати її для повного та всебічного встановлення обставин, 

необхідних для виконання професійних завдань. 
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ПРН10 – Виокремлювати юридично значущі факти і формувати 

обґрунтовані правові висновки. 

ПРН12 – Адаптуватися і ефективно діяти у стандартних професійних 

ситуаціях, а також у разі ускладнення оперативної обстановки, підвищення 

фізичного та психологічного навантаження. 

ПРН13 – Знати і розуміти вимоги законодавства, здійснювати 

кваліфікацію адміністративних та кримінальних правопорушень, грамотно 

оформлювати процесуальні документи, що використовуються під час 

провадження у справах про адміністративні та кримінальні правопорушення, 

застосовувати превентивні та примусові поліцейські заходи. 

ПРН18 – Застосовувати вогнепальну зброю та спеціальні засоби 

(штатне та бойове озброєння), фізичну силу; інформаційні системи та 

технології, технології захисту даних, методи обробки, накопичення та аналізу 

інформації, інформаційно-аналітичної системи, бази даних (в тому числі 

міжвідомчі та міжнародні), криміналістичні та оперативно-технічні засоби, 

безпілотну авіацію, іншу спеціальну та військову техніку і спорядження. 

ПРН21 – Організовувати та здійснювати заходи щодо дотримання 

режиму секретності та захисту інформації. 

ПРН22 – Оцінювати оперативну (бойову) обстановку, рівень 

потенційних загроз та викликів, прогнозувати їх розвиток, застосовувати 

тактичні методи превентивного та силового втручання для запобігання та 

припинення правопорушень, усунення загроз внутрішньому безпековому 

середовищу, державному суверенітету та територіальній цілісності держави, 

у тому числі у взаємодії з іншими уповноваженими на це органами та 

громадою. 

ПРН23 – Вміти реалізовувати завдання Національної поліції України в 

сфері загальної та індивідуальної профілактичної роботи, спрямованої на 

запобігання вчиненню правопорушень.  

ПРН24 – Бути спроможним надавати поліцейські послуги у сферах 

захисту прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, підтримання 

публічної безпеки та порядку, а також протидії злочинності, як в звичайних 

умовах, так й в умовах дії правового режиму воєнного стану. 
 

 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Тема 1. Поняття, завдання, принципи та правова основа 

оперативно-розшукової діяльності. 

Зміст теми можна подивитись у робочій програмі навчальної 

дисципліни, яка знаходиться у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф обмеження доступу. 
 

Тема 2. Підрозділи, які здійснюють оперативно-розшукову 

діяльність, їх права та обов’язки. 
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Зміст теми можна подивитись у робочій програмі навчальної 

дисципліни, яка знаходиться у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф обмеження доступу. 

 

Тема 3. Підстави для проведення оперативно-розшукової 

діяльності, гарантії законності під час здійснення оперативно-

розшукової діяльності, контроль та нагляд за оперативно-розшуковою 

діяльністю. 

Зміст теми можна подивитись у робочій програмі навчальної 

дисципліни, яка знаходиться у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф обмеження доступу. 

 

Тема 4. Форми та засоби оперативно-розшукової діяльності. 

Зміст теми можна подивитись у робочій програмі навчальної 

дисципліни, яка знаходиться у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф обмеження доступу. 

 

Тема 5. Заходи оперативного (ініціативного) пошуку. 

Зміст теми можна подивитись у робочій програмі навчальної 

дисципліни, яка знаходиться у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф обмеження доступу. 

 

Тема 6. Оперативно-розшукові заходи. 

Зміст теми можна подивитись у робочій програмі навчальної 

дисципліни, яка знаходиться у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф обмеження доступу. 

 

Тема 7. Організація роботи з позаштатними негласними 

працівниками. 

Зміст теми можна подивитись у робочій програмі навчальної 

дисципліни, яка знаходиться у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф обмеження доступу. 

 

Тема 8. Організація роботи по справах наглядового провадження. 

Зміст теми можна подивитись у робочій програмі навчальної 

дисципліни, яка знаходиться у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф обмеження доступу. 

 

Тема 9. Організація роботи за оперативно-розшуковими справами. 

Зміст теми можна подивитись у робочій програмі навчальної 

дисципліни, яка знаходиться у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф обмеження доступу. 
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Тема 10. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням проти життя та здоров’я особи. 

Зміст теми можна подивитись у робочій програмі навчальної 

дисципліни, яка знаходиться у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф обмеження доступу. 

 

Тема 11. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням проти волі, честі та гідності особи. 

Зміст теми можна подивитись у робочій програмі навчальної 

дисципліни, яка знаходиться у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф обмеження доступу. 

 

Тема 12. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням проти статевої свободи та статевої недоторканості 

особи. 

Зміст теми можна подивитись у робочій програмі навчальної 

дисципліни, яка знаходиться у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф обмеження доступу. 

 

Тема 13. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням проти власності. 

Зміст теми можна подивитись у робочій програмі навчальної 

дисципліни, яка знаходиться у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф обмеження доступу. 

 

Тема 14. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням проти громадської безпеки. 

Зміст теми можна подивитись у робочій програмі навчальної 

дисципліни, яка знаходиться у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф обмеження доступу. 

 

Тема 15. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням, пов’язаним з незаконним обігом наркотичних 

засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів. 

Зміст теми можна подивитись у робочій програмі навчальної 

дисципліни, яка знаходиться у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф обмеження доступу. 

 

4. СТРУКТУРА ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ 

 

ДЕННА ФОРМА НАВЧАННЯ 

 

Теми та плани лекційних занять  
Назва теми лекційного План лекційного заняття Кількість 
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заняття годин 

Тема 1. Поняття, завдання, 

принципи та правова основа 

оперативно-розшукової 

діяльності. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 

2 

Тема 2. Підрозділи, які 

здійснюють оперативно-

розшукову діяльність, їх права та 

обов’язки. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 

2 

Тема 3. Підстави для проведення 

оперативно-розшукової 

діяльності, гарантії законності 

під час здійснення оперативно-

розшукової діяльності, контроль 

та нагляд за оперативно-

розшуковою діяльністю. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 

2 

Тема 4. Форми та засоби 

оперативно-розшукової 

діяльності. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 

2 

Тема 5. Заходи оперативного 

(ініціативного) пошуку. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 

2 

Тема 6. Оперативно-розшукові 

заходи. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 

4 

Тема 7. Організація роботи з 

позаштатними негласними 

працівниками. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 

2 

Тема 8. Організація роботи по 

справах наглядового 

провадження. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 

2 
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Тема 9. Організація роботи за 

оперативно-розшуковими 

справами. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 

2 

Тема 10. Оперативно-розшукова 

протидія кримінальним 

правопорушенням проти життя 

та здоров’я особи. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 

2 

Тема 11. Оперативно-розшукова 

протидія кримінальним 

правопорушенням проти волі, 

честі та гідності особи. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 

2 

Тема 12. Оперативно-розшукова 

протидія кримінальним 

правопорушенням проти статевої 

свободи та статевої 

недоторканості особи. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 

2 

Тема 13. Оперативно-розшукова 

протидія кримінальним 

правопорушенням проти 

власності. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 

2 

Тема 14. Оперативно-розшукова 

протидія кримінальним 

правопорушенням проти 

громадської безпеки. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 

2 

Тема 15. Оперативно-розшукова 

протидія кримінальним 

правопорушенням, пов’язаним з 

незаконним обігом наркотичних 

засобів, психотропних речовин, 

їх аналогів або прекурсорів. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 

2 

Разом 32 

 

Теми семінарських занять 
Назва теми семінарського заняття Кількість 

годин 

Тема 1. Поняття, завдання, принципи та правова основа оперативно-

розшукової діяльності. 
2 

Тема 2. Підрозділи, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність, їх 

права та обов’язки. 
2 
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Тема 3. Підстави для проведення оперативно-розшукової діяльності, 

гарантії законності під час здійснення оперативно-розшукової діяльності, 

контроль та нагляд за оперативно-розшуковою діяльністю. 

2 

Тема 4. Форми та засоби оперативно-розшукової діяльності. 2 

Тема 5. Заходи оперативного (ініціативного) пошуку. 2 

Тема 6. Оперативно-розшукові заходи. 2 

Тема 7. Організація роботи з позаштатними негласними працівниками. 2 

Тема 8. Організація роботи по справах наглядового провадження. 2 

Тема 9. Організація роботи за оперативно-розшуковими справами. 2 

Тема 10. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням проти життя та здоров’я особи. 
4 

Тема 11. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням проти волі, честі та гідності особи. 
2 

Тема 12. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням проти статевої свободи та статевої недоторканості 

особи. 

2 

Тема 13. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням проти власності. 
2 

Тема 14. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням проти громадської безпеки. 
2 

Тема 15. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням, пов’язаним з незаконним обігом наркотичних засобів, 

психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів. 

2 

Разом 32 
 

Теми практичних занять 
Назва теми практичного заняття Кількість 

годин 

Тема 4. Форми та засоби оперативно-розшукової діяльності. 2 

Тема 5. Заходи оперативного (ініціативного) пошуку. 2 

Тема 6. Оперативно-розшукові заходи. 4 

Тема 8. Організація роботи по справах наглядового провадження. 2 

Тема 9. Організація роботи за оперативно-розшуковими справами. 2 

Тема 10. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням проти життя та здоров’я особи. 
4 

Тема 11. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням проти волі, честі та гідності особи. 
4 

Тема 12. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням проти статевої свободи та статевої недоторканості 

особи. 

4 

Тема 13. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням проти власності. 
4 

Тема 14. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням проти громадської безпеки. 
4 

Тема 15. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням, пов’язаним з незаконним обігом наркотичних засобів, 

психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів. 

4 

Разом 36 
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Теми для самостійної роботи 
Назва теми самостійної роботи Кількість 

годин 

Тема 1. Поняття, завдання, принципи та правова основа оперативно-

розшукової діяльності. 
2 

Тема 2. Підрозділи, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність, їх 

права та обов’язки. 
2 

Тема 3. Підстави для проведення оперативно-розшукової діяльності, 

гарантії законності під час здійснення оперативно-розшукової діяльності, 

контроль та нагляд за оперативно-розшуковою діяльністю. 

4 

Тема 4. Форми та засоби оперативно-розшукової діяльності. 6 

Тема 5. Заходи оперативного (ініціативного) пошуку. 4 

Тема 6. Оперативно-розшукові заходи. 6 

Тема 7. Організація роботи з позаштатними негласними працівниками. 4 

Тема 8. Організація роботи по справах наглядового провадження. 4 

Тема 9. Організація роботи за оперативно-розшуковими справами. 6 

Тема 10. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням проти життя та здоров’я особи. 
2 

Тема 11. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням проти волі, честі та гідності особи. 
2 

Тема 12. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням проти статевої свободи та статевої недоторканості 

особи. 

2 

Тема 13. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням проти власності. 
2 

Тема 14. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням проти громадської безпеки. 
2 

Тема 15. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням, пов’язаним з незаконним обігом наркотичних засобів, 

психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів. 

2 

Разом 50 

 

ЗАОЧНА ФОРМА НАВЧАННЯ 

 

Теми та плани лекційних занять для третього курсу навчання (3 курс) 
Назва теми лекційного 

заняття 

План лекційного заняття Кількість 

годин 

Тема 1. Поняття, завдання, 

принципи та правова основа 

оперативно-розшукової 

діяльності. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 

2 

Тема 2. Підрозділи, які 

здійснюють оперативно-

розшукову діяльність, їх права та 

обов’язки. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 

2 
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Тема 3. Підстави для проведення 

оперативно-розшукової 

діяльності, гарантії законності 

під час здійснення оперативно-

розшукової діяльності, контроль 

та нагляд за оперативно-

розшуковою діяльністю. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 

 

Тема 4. Форми та засоби 

оперативно-розшукової 

діяльності. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 

 

Тема 5. Заходи оперативного 

(ініціативного) пошуку. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 

2 

Тема 6. Оперативно-розшукові 

заходи. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 

 

Тема 7. Організація роботи з 

позаштатними негласними 

працівниками. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 

 

Тема 8. Організація роботи по 

справах наглядового 

провадження. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 

 

Тема 9. Організація роботи за 

оперативно-розшуковими 

справами. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 

 

Разом 6 

 
 

Теми практичних занять 
Назва теми практичного заняття Кількість 

годин 

Тема 4. Форми та засоби оперативно-розшукової діяльності. 2 

Тема 5. Заходи оперативного (ініціативного) пошуку. 2 
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Тема 6. Оперативно-розшукові заходи.  

Тема 8. Організація роботи по справах наглядового провадження.  

Тема 9. Організація роботи за оперативно-розшуковими справами. 2 

Разом 6 

 

 

 

 

 

Теми для самостійної роботи 
Назва теми самостійної роботи Кількість 

годин 

Тема 1. Поняття, завдання, принципи та правова основа оперативно-

розшукової діяльності. 
4 

Тема 2. Підрозділи, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність, їх 

права та обов’язки. 
4 

Тема 3. Підстави для проведення оперативно-розшукової діяльності, гарантії 

законності під час здійснення оперативно-розшукової діяльності, контроль 

та нагляд за оперативно-розшуковою діяльністю. 

10 

Тема 4. Форми та засоби оперативно-розшукової діяльності. 10 

Тема 5. Заходи оперативного (ініціативного) пошуку. 10 

Тема 6. Оперативно-розшукові заходи. 10 

Тема 7. Організація роботи з позаштатними негласними працівниками. 10 

Тема 8. Організація роботи по справах наглядового провадження. 10 

Тема 9. Організація роботи за оперативно-розшуковими справами. 10 

Разом 78 

 

Теми та плани лекційних занять для четвертого курсу навчання (4 курс) 
Назва теми лекційного 

заняття 

План лекційного заняття Кількість 

годин 

Тема 10. Оперативно-розшукова 

протидія кримінальним 

правопорушенням проти життя 

та здоров’я особи. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 

2 

Тема 11. Оперативно-розшукова 

протидія кримінальним 

правопорушенням проти волі, 

честі та гідності особи. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 

 

Тема 12. Оперативно-розшукова 

протидія кримінальним 

правопорушенням проти статевої 

свободи та статевої 

недоторканості особи. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 
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Тема 13. Оперативно-розшукова 

протидія кримінальним 

правопорушенням проти 

власності. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 

2 

Тема 14. Оперативно-розшукова 

протидія кримінальним 

правопорушенням проти 

громадської безпеки. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 

 

Тема 15. Оперативно-розшукова 

протидія кримінальним 

правопорушенням, пов’язаним з 

незаконним обігом наркотичних 

засобів, психотропних речовин, 

їх аналогів або прекурсорів. 

План лекційного заняття з теми можна 

подивитись у робочій програмі 

навчальної дисципліни, яка знаходиться 

у спеціальній бібліотеці Дніпровського 

державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 

2 

Разом 6 
 

Теми практичних занять 
Назва теми практичного заняття Кількість 

годин 

Тема 10. Оперативно-розшукова протидія кримінальним правопорушенням 

проти життя та здоров’я особи. 
2 

Тема 13. Оперативно-розшукова протидія кримінальним правопорушенням 

проти власності. 
2 

Тема 15. Оперативно-розшукова протидія кримінальним правопорушенням, 

пов’язаним з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних 

речовин, їх аналогів або прекурсорів. 

2 

Разом 6 

 

Теми для самостійної роботи 
Назва теми самостійної роботи Кількість 

годин 

Тема 10. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням проти життя та здоров’я особи. 
8 

Тема 11. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням проти волі, честі та гідності особи. 
8 

Тема 12. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням проти статевої свободи та статевої недоторканості 

особи. 

8 

Тема 13. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням проти власності. 
8 

Тема 14. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням проти громадської безпеки. 
8 

Тема 15. Оперативно-розшукова протидія кримінальним 

правопорушенням, пов’язаним з незаконним обігом наркотичних засобів, 

психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів. 

8 

Разом 48 
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5. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ ПІДСУМКОВОГО 

КОНТРОЛЮ 

 

З переліком питань для підготовки до заліку та екзамену можна 

подивитись у робочій програмі навчальної дисципліни, яка знаходиться у 

спеціальній бібліотеці Дніпровського державного університету та має гриф 

обмеження доступу. 
 

 

6. КРИТЕРІЇ ТА ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ 

НАВЧАННЯ 

 

ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий 

контроль 

Аудиторна 

робота 

Самостійна робота 

Залік (З)  

≤ 40 ≤ 10 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

 

ДЛЯ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий 

контроль 

Аудиторна 

робота 

Самостійна робота 

Залік (З)  

≤ 20 ≤ 30 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 

 

Критерії оцінювання аудиторної роботи здобувачів вищої освіти 

(денної та заочної форми навчання) 

 

Поточне оцінювання виконаної здобувачем вищої освіти навчальної 

роботи здійснюється за 5-ти бальною шкалою та фіксується науково-

педагогічним працівником у журналі обліку навчальної робот. Оцінка за 

аудиторну роботу (АР) розраховується як середньозважена оцінка (САР) 

отримана під час семестру з усіх занять, які передбачені РПНД. Отримана 

середньозважена оцінка під час семестру переводиться за 100 бальною 

шкалою відповідно за формулою АР= (40 * САР)/5, де: 

АР – результат аудиторної роботи в балах;  

САР - середньозважена оцінка отримана під час семестру з усіх занять. 
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При розрахунку результатів навчання з аудиторної роботи 

невідпрацьовані «незадовільні» оцінки та пропущені заняття враховуються 

як «нуль» балів. Пропущені практичні, семінарські заняття, а також отримані 

під час їх проведення незадовільні оцінки Здобувач може відпрацювати:  

- не пізніше як за один робочий день до проведення останнього 

практичного, семінарського заняття з навчальних дисциплін (освітніх 

компонентів), семестровий контроль із яких передбачений у формі заліку. У 

разі відсутності Здобувача на останньому практичному, семінарському 

занятті з поважних причин, він має право відпрацювати це заняття упродовж 

тижня з дня усунення поважних причин;  

- не пізніше як за два робочих дні до проведення екзамену. 

На останньому занятті перед проведенням підсумкового контролю НПП 

обов’язково оголошує Здобувачам бали, отримані ними за результатами 

поточного контролю. Здобувач допускається до складання підсумкового 

контролю, якщо ним виконані всі передбачені РПНД поточні завдання та 

сума балів поточного контролю не менше ніж 34. Якщо сума балів поточного 

контролю менше ніж 34, здобувач не допускається до підсумкового 

контролю і зобов’язаний доопрацювати завдання та набрати необхідну 

кількість балів. 

Здобувач вважається таким, що успішно склав (пересклав) 

екзамен/залік, якщо під час екзамену/заліку одержав не менше 26 балів. 

Здобувач, який не з’явився на залік / екзамен без поважних причин, 

вважається таким, що одержав незадовільну оцінку 

Розрахунок підсумкової оцінки за залік, з навчальної дисципліни 

«Оперативно-розшукова діяльність», здійснюється відповідно до формули: 

П=ПК+З≤100, де:  

ПК – бали за поточний контроль (34-50 балів),  

З – бали за результатами складання заліку (26-50 балів). 

Розрахунок підсумкової оцінки за екзамен з навчальної дисципліни 

«Оперативно-розшукова діяльність», здійснюється відповідно до формули: 

П=ПК+Е≤100,  

де ПК – бали за поточний контроль (34-50 балів),  

Е – бали за результатами успішного складання екзамену (26-50 балів). 

 

БАЛИ ПОЯСНЕННЯ 

5 Високий рівень компетентностей. Питання негласних слідчих (розшукових) дій 

засвоєні у повному обсязі; на високому рівні сформовані необхідні практичні 

навички та вміння відносно здійснення оперативно-розшукової діяльності; всі 

навчальні завдання, передбачені планом заняття, з вирішення окремих 

оперативно-тактичних ситуацій, передбачені планом заняття, виконані в 

повному обсязі. Під час заняття продемонстрована стабільна активність та 

ініціативність. Відповіді на теоретичні питання, розв’язання практичних завдань, 

висловлення власної думки стосовно дискусійних питань ґрунтується на 

глибокому знанні чинного законодавства, теорії та практики оперативно-

розшукової діяльності. 

4 Невисокий рівень компетентностей. Питання негласних слідчих (розшукових) 
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Для навчальної дисципліни «Оперативно-розшукова діяльність» 

засобами діагностики знань (успішності навчання) виступають: поточне 

тестування та опитування, семінарські  заняття, практичні завдання, оцінки за 

самостійну роботу, залік, екзамен. 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи здобувачів денної форми 

навчання 

 

Під час виконання завдань для самостійної роботи ЗВО має 

перетворитися на активного учасника освітнього процесу, навчитися свідомо 

ставитися до опанування теоретичних і практичних завдань, вільно 

орієнтуватися в інформаційному просторі.  

Самостійна робота ЗВО оцінюється за 10-бальною шкалою для денної  

форми навчання, за 30-бальною для заочної форми навчання. Конкретне 

завдання для самостійної роботи за кожною із тем ЗВО обирає самостійно з 

переліку завдань, викладених у Планах семінарських і практичних занять, 

або за узгодженням з НПП.  

Обравши конкретне завдання, ЗВО має взяти до уваги, що максимальна 

кількість балів (10) може бути ним набрана, виходячи з розподілу цих балів 

наступним чином:  

дій засвоєні у повному обсязі; в основному сформовані необхідні практичні 

навички та вміння відносно  здійснення оперативно-розшукової діяльності ; всі 

навчальні завдання, з вирішення окремих оперативно-тактичних ситуацій, 

передбачені планом заняття, виконані в повному обсязі з неістотними 

неточностями. Під час заняття продемонстрована ініціативність. Відповіді на 

теоретичні питання, розв’язання практичних завдань, висловлення власної думки 

стосовно дискусійних питань переважно ґрунтується на знанні чинного 

законодавства, теорії та практики оперативно-розшукової діяльності. 

3 Достатній рівень компетентностей. Питання здійснення  оперативно-

розшукової діяльності  у цілому засвоєні; практичні навички та вміння відносно 

вирішення окремих оперативно-тактичних ситуацій мають поверхневий 

характер, потребують подальшого напрацювання та закріплення; навчальні 

завдання, передбачені планом заняття, виконані, деякі види завдань виконані з 

помилками. 

2 Мінімальний рівень компетентностей. Питання, винесені на розгляд, засвоєні 

частково, прогалини у знаннях не носять істотного характеру; практичні 

навички та вміння сформовані недостатньо; більшість навчальних завдань 

виконано, деякі з виконаних завдань містять істотні помилки, які потребують 

подальшого усунення. 

1 Недостатній рівень компетентностей. Здобувач не готовий до заняття, не знає 

більшої частини програмного матеріалу, з труднощами виконує завдання, 

невпевнено відтворює терміни і поняття, що розглядалися під час заняття, 

допускає змістовні помилки, не володіє відповідними вміннями і навичками, 

необхідними для розв’язання професійних завдань. 

0 Незадовільний рівень компетентностей. Відсутність на занятті. 
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до 5 балів за опанування спеціальної наукової періодики, присвяченої 

розробці проблематики обраного ЗВО завдання, й надання НПП матеріалів її 

вивчення; 

 до 5 балів за підбір, систематизацію, аналіз і викладення в зручній для 

перевірки формі підзаконної нормативно-правової бази, якою 

регламентується проблематика обраного ЗВО, а також використання 

відповідних Методичних рекомендацій Міністерства внутрішніх справ 

України, Генеральної прокуратури України, Національної поліції України 

тощо; 

до 5 балів за складання планів проведення наукового дослідження 

обраного ЗВО. 

до 5 балів за аналіз рефератів та наукових робіт інших авторів, що є 

легкодоступними в Інтернеті, з критичною оцінкою актуальності та 

комплексності опрацювання обраної в них проблематики (3-4 роботи інших 

авторів); 

до 5 балів за аналіз свіжої наукової періодики (наукові доповіді, статті, 

опубліковані протягом останніх 3-4 років) на предмет обґрунтування 

авторами пропозицій щодо удосконалення законодавства та практики його 

застосування; 

до 5 балів за вивчення відомчих та інших підзаконних нормативно-

правових актів, які регулюють питання досліджуваної проблематики, 

спеціальних методичних рекомендацій стосовно службової діяльності 

відповідних посадових осіб; 

до 5 балів за критичний аналіз навчальних, методичних та інших 

матеріалів. Звернення до викладача з пропозиціями та конкретними 

додатковими матеріалами, корисними для підвищення якості викладання 

навчальної дисципліни та рівня підготовки ЗВО; 

до 5 балів за підготовка рефератів;  

до 10 балів за стаття (прийнята до друку);  

до 10 балів за доповідь на конференції; 

до 5 балів за тези в матеріалах конференції; 

до 10 балів за участь у науковому конкурсі. 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи здобувачів заочної форми 

навчання 

 

Обравши конкретне завдання, ЗВО має взяти до уваги, що максимальна 

кількість балів (30) може бути ним набрана, виходячи з розподілу цих балів 

наступним чином:  

до 5 балів за опанування спеціальної наукової періодики, присвяченої 

розробці проблематики обраного ЗВО завдання, й надання НПП матеріалів її 

вивчення; 

 до 5 балів за підбір, систематизацію, аналіз і викладення в зручній для 

перевірки формі підзаконної нормативно-правової бази, якою 

регламентується проблематика обраного ЗВО, а також використання 
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відповідних Методичних рекомендацій Міністерства внутрішніх справ 

України, Генеральної прокуратури України, Національної поліції України 

тощо; 

до 5 балів за складання планів проведення наукового дослідження 

обраного ЗВО. 

до 5 балів за аналіз рефератів та наукових робіт інших авторів, що є 

легкодоступними в Інтернеті, з критичною оцінкою актуальності та 

комплексності опрацювання обраної в них проблематики (3-4 роботи інших 

авторів); 

до 5 балів за аналіз свіжої наукової періодики (наукові доповіді, статті, 

опубліковані протягом останніх 3-4 років) на предмет обґрунтування 

авторами пропозицій щодо удосконалення законодавства та практики його 

застосування; 

до 5 балів за вивчення відомчих та інших підзаконних нормативно-

правових актів, які регулюють питання досліджуваної проблематики, 

спеціальних методичних рекомендацій стосовно службової діяльності 

відповідних посадових осіб; 

до 5 балів за критичний аналіз навчальних, методичних та інших 

матеріалів. Звернення до викладача з пропозиціями та конкретними 

додатковими матеріалами, корисними для підвищення якості викладання 

навчальної дисципліни та рівня підготовки ЗВО; 

до 5 балів за підготовка рефератів;  

до 10 балів за стаття (прийнята до друку);  

до 10 балів за доповідь на конференції; 

до 5 балів за тези в матеріалах конференції; 

до 10 балів за участь у науковому конкурсі. 

 

Критерії оцінювання підсумкового контролю (залік/екзамен) 

На початку викладання навчальної дисципліни науково-педагогічний 

працівник доводить до здобувачів вищої освіти форму проведення 

підсумкового контролю, передбачену розділом 1 «Опис навчальної 

дисципліни» РПНД, а також відповідні критерії оцінювання. 

Здобувач вищої освіти допускається до складання підсумкового 

контролю за умови виконання всіх передбачених РПНД поточних завдань та 

за наявності суми балів поточного контролю не менше ніж 34. 

У разі, якщо сума балів поточного контролю становить менше ніж 34, 

здобувач вищої освіти не допускається до підсумкового контролю і 

зобов’язаний доопрацювати завдання з метою набрання необхідної кількості 

балів. 

Під час складання підсумкового контролю здобувачам пропонуються 

білети, що містять питання, передбачені РПНД. Єдина максимальна сума 

балів за всі види робіт з навчальної дисципліни – 100 балів. Максимальні 

суми балів за виконання завдань у рамках аудиторної, самостійної – 50 балів; 

50 балів – за виконання завдань, винесених на підсумковий контроль. 
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У разі переведення здобувачів на дистанційну форму навчання 

підсумковий контроль проводиться з використанням платформ «МІА: 

Освіта» та СУДН Moodle. 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за національною 

шкалою 
Оцінка за шкалою ECTS 

З
ал

ік
 

Екзамен/ 

диференційований залік 

О
ц

ін
к
а 

Пояснення 

90-100 

за
р
ах

о
в
ан

о
 

Відмінно A «Відмінно» - теоретичний зміст курсу засвоєний 

у повному обсязі; сформовані необхідні практичні 

навички роботи із засвоєним матеріалом; всі 

навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані 

в повному обсязі. 

83-89 Добре B «Дуже добре» - теоретичний зміст курсу 

засвоєний в повному обсязі; в основному 

сформовані необхідні практичні навички роботи 

із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, 

передбачені РПНД, виконані, якість виконання 

більшості з них оцінена кількістю балів, близько 

до максимальної. 

75-82 C «Добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний 

цілком; в основному сформовані практичні 

навички роботи із засвоєним матеріалом; всі 

навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані, 

якість виконання жодного з них не оцінена 

мінімальною кількістю балів, деякі види завдань 

виконані з помилками. 

68-74 Задовільно D «Задовільно» - теоретичний зміст курсу 

засвоєний не повністю; але прогалини не носять 

істотного характеру; в основному сформовані 

необхідні практичні навички роботи із засвоєним 

матеріалом; більшість передбачених РПНД 

навчальних завдань виконано, деякі з виконаних 

завдань містять помилки. 

60-67 E «Достатньо» - теоретичний зміст курсу засвоєний 

частково; не сформовано деякі практичні навички 

роботи; частина передбачених РПНД навчальних 

завдань не виконані або якість виконання деяких з 

них оцінено числом балів, близьким до 

мінімального. 

35-59 

н
е 

за
р

ах
о
в
ан

о
 

Не задовільно FX «Умовно незадовільно» - теоретичний зміст 

курсу засвоєний частково; не сформовані 

необхідні практичні навички роботи; більшість 

навчальних завдань не виконано або якість їх 

виконання оцінено кількістю балів, близько до 

мінімальної; при додатковій самостійній роботі 

над матеріалом курсу можливе підвищення якості 

виконання навчальних завдань (з можливістю 
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повторного складання). 

1-34 F «Безумовно незадовільно» - теоретичний зміст 

курсу не засвоєний; не сформовані необхідні 

практичні навички роботи; всі виконані навчальні 

завдання містять грубі помилки або не виконані 

взагалі; додаткова самостійна робота над 

матеріалом курсу не призведе до значного 

підвищення якості виконання навчальних завдань. 

 

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧЕНО 

НАВЧАЛЬНОЮ ДИСЦИПЛІНОЮ 

 

Полігони профілю: «Протидія домашньому насильству», «Протидія 

організованій злочинності та корупції», «Слідчо-криміналістичний полігон», 

маркер для нанесення невидимого маркування грошових купюр, документів 

та ін.; прилад з ультрафіолетовим люмінісцентним опромінюванням; 

імітовані (мічені) грошові купюри, мобільні телефони, браслети, обручки, 

макети зброї та ін., які маються в наявності на кафедрі. 

 

 

8. ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

(рекомендовані джерела інформації) 
 

 

Основні нормативні акти: 

1. Конституція України : закон України від 28.06.1996 № 254к/96-ВР 

[Електронний ресурс]. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254к/96-вр#Text 

2. Звід відомостей, що становлять державну таємницю: наказ СБ 

України від 23.12.2020 р. № 383 [Електронний ресурс]. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0052-21/print 

3. Інструкція з організації взаємодії органів досудового розслідування 

з іншими органами та підрозділами Національної поліції України в 

запобіганні кримінальним правопорушенням, їх виявленні та розслідуванні : 

наказ МВС України від 07.07.2017 № 575. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0937-17/print 

4. Інструкція про організацію оперативно-розшукової діяльності та 

негласної роботи оперативними підрозділами Національної поліції України : 

наказ МВС України від 05.05.2016 № 07. К.: МВС України, 2016. 270 с. 

5. Інструкція про організацію та проведення розшукової роботи 

органами та підрозділами Національної поліції України: затв. наказом МВС 

України від 24.03.2025 р. № 212 дск. К.: МВС України, 2025. 75 с. 

6. Кримінальний кодекс України: закон України від 05.04.2001 № 

2341-IIIіз змін. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14/print 

7. Кримінальний процесуальний кодекс України: закон України від 

13.04.2012 № 4651-VI. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17/print 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254к/96-вр#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0937-17/print
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14/print
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17/print
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8. Положення про автоматизовану інформаційну систему 

оперативного призначення єдиної інформаційної системи МВС: затв. наказом 

МВС України від 20.10.2017 № 870. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1433-17/print 

9. Положення про єдину інформаційну систему Міністерства 

внутрішніх справ: затв. Постановою Кабінету Міністрів України від 

14.11.2018 № 1024. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1024-2018-п/print 

10. Порядок організації та забезпечення режиму секретності в 

державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в 

установах і організаціях: Постанова Кабінету Міністрів України від 

18.12.2013 р. № 939. 

11. Про Бюро економічної безпеки : закон України від 28.01.2021 р. № 

1150-ІХ. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1150-20#Text 

12. Про Державне бюро розслідувань : закон України від 12 листопада 

2015 № 794-VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/794-19/print 

13. Про державний захист працівників суду і правоохоронних 

органів : закон України від 23.12.1993 р. № 3781-XII. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3781-12/print 

14. Про державну охорону органів державної влади України та 

посадових осіб : закон України від 04.03.1998 р. № 160/98-ВР. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/160/98/print 

15. Про Державну прикордонну службу: закон України від 3 квітня 

2003 р. № 661. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/661-15/print 

16. Про державну таємницю: закон України від 21 січня 1994 р. № 

3855. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3855-12/print 

17. Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у 

кримінальному судочинстві : закон України від 23.12.1993 № 3782-ХІІ із 

змін. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3782-12/print 

18. Про запобігання корупції: закон України від 14.10.2014 № 1700-

VII. Редакція від 17.07.2025. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-

18/print 

19. Про затвердження Інструкції з організації реагування на заяви 

і повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події та 

оперативного інформування в органах (підрозділах) Національної поліції 

України : Наказ МВС України від 27.04.2020. № 357. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0443-20#Text 

20. Про затвердження Інструкції про порядок використання 

правоохоронними органами України інформаційної системи Міжнародної 

організації кримінальної поліції – Інтерпол: Наказ МВС України від 

17.08.2020 р. № 613/380/93/228/414/510/2801/5. URL : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0849-20#Text. 

21. Про затвердження Положення про інформаційно-

телекомунікаційну систему «Інформаційний портал Національної поліції 

України»: наказ МВС України від 03.08.2017  № 676. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1059-17#Text  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1150-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/794-19/print
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/661-15/print
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3855-12/print
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3782-12/print
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18/print
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18/print
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1059-17#Text


 25 

22. Про затвердження Порядку ведення єдиного обліку в органах 

(підрозділах) поліції заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та 

інші події: наказ МВС України від 08.02.2019 № 100. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0223-19#n7 

23. Про затвердження Порядку проведення контрольованої поставки 

та контрольованої або оперативної закупки товарів, предметів та речовин, у 

тому числі заборонених для обігу, у фізичних та юридичних осіб незалежно 

від форм власності: наказ МВС України, СБ України, Міністерства фінансів 

України від 20.02.2017 № 144дск/108дск/6дск. К, 2017. 20 с. 

24. Про захист персональних даних: закон України від 01.06.2010 № 

2297-VI. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2297-17/print 

25. Про інформацію : закон України від 02.10.1992 № 2657-ХІІ із 

змін., внес. згідно із законами України та рішеннями Конституційного Суду. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2657-12#Text 

26. Про контррозвідувальну діяльність : закон України від 26 грудня 

2002 № 374. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/374-15#Text 

27. Про Національне антикорупційне бюро України: закон України 

від 14.10.2014 № 1698-VII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1698-

18#Text 

28. Про Національну поліцію : закон України від 02.07.2015 № 580-

VIІІ. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19#Text 

29. Про оперативно-розшукову діяльність : закон України від 

18.02.1992 № 2135-ХІІ із змін. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-

12#Text 

30. Про організаційно-правові основи боротьби з організованою 

злочинністю: закон України від 30. 06. 1993 № 3341-XII із змін. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3341-12#Text 

31. Про організацію нагляду за додержанням законів органами, що 

провадять оперативно-розшукову діяльність: наказ Офісу Генерального 

прокурора від 08.09.2023 р. № 253. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0253905-23/print 

32. Про затвердження Інструкції про організацію проведення 

негласних слідчих (розшукових) дій та використання їх результатів у 

кримінальному провадженні: наказ Генеральної Прокуратури України, МВС 

України, СБ України,  Міністерства фінансів України, Адміністрації 

Державної прикордонної служби України, Міністерства юстиції України від 

16.11.2012 № 114/1042/516/1199/936/1687/5. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0114900-12#Text 

33. Про правовий статус осіб, зниклих безвісти за особливих 

обставин: закон України від 12.07.2018 р. № 2505-VIII. 

Редакція від 04.07.2025. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2505-19/print 

34. Про прокуратуру : закон України від від 14.10.2014 № 1697-VII із 

змін., внес. згідно із Законами України та Рішеннями Конституційного Суду. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18#Text 

35. Про розвідку: закон України від 17.09.2020 р. № 912-ІХ. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2297-17/print
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2657-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/374-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1698-18#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1698-18#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3341-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0114900-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18#Text


 26 

Редакція від 30.10.2024. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/912-20#Text 

36. Про Службу безпеки України: закон України від 25 березня 1992 

р. № 2229. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-12#Text 

37. Про Службу зовнішньої розвідки України : Закон України від 

01.12.2005 р. № 3160-IV. Редакція від 23.04.2021. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3160-15/print 

38. Про судоустрій і статус суддів: закон України від 02.06.2016 

р. № 1402-VIII. Редакція від 04.06.2025. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19/print 
 

 

Підручники 

1.Оперативно-розшукове документування: теорія і практика: 

підручник / С.В. Пеньков, Дараган В.В., Макашов А.В., Волошина М.О. 

Дніпро: ДДУВС, 2021. 454 с. 

2.Теоретико-прикладні засади протидії організованій злочинній 

діяльності в Україні: підручник / кол. авт. Дніпро: Дніпр. держ. ун-т внутр. 

Справ, 2024. 320с. 

 

Навчальні посібники, інші дидактичні та методичні матеріали 

1. Албул С. В. Основи оперативно-розшукової діяльності: навч. 

посіб. / С.В. Албул, С. В. Андрусенко, Р. В. Мукоіда, Д. О. Ноздрін; за заг. 

ред. С. В. Албула. Одеса: ОДУВС, 2016. 270 с.  

2. Загальні основи здійснення тактичних комбінацій під час 

оперативно-розшукових заходів та негласних слідчих (розшукових) дій : 

навч. посіб. / І.Р. Шинкаренко, К.О. Чаплинський. – Д.: ДДУВС, 2015. – 158 

с. 

3. Засоби оперативно-розшукової діяльності підрозділів кримінальної 

поліції: монографія / С.В.  Пеньков. Харків : ХНУВС, 2017. 444 с. 

4. Інформаційний збірник Департаменту оперативно-технічних 

заходів щодо використання позитивного досвіду при організації та здійсненні 

ОТЗ і НСРД, розробленні та впровадженні новітніх розробок. – К.: 

Національна поліція України, 2017. № 1. 94 с.  

5. Інформаційний збірник Департаменту оперативно-технічних 

заходів щодо використання позитивного досвіду при організації та здійсненні 

ОТЗ і НСРД, розробленні та впровадженні новітніх розробок. К.: 

Національна поліція України, 2017. № 2.143 с. 

6. Інформаційний збірник Департаменту оперативно-технічних 

заходів щодо використання позитивного досвіду при організації та здійсненні 

ОТЗ і НСРД, розробленні та впровадженні новітніх розробок. – К.: 

Національна поліція України, 2017. № 3. 94 с. 

7. Кириченко О.В. Оперативно-розшукова протидія злочинам 

проти громадської безпеки кримінальною поліцією: проблема теорії та 

практики: монограф. Дніпропетровськ: Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 

2016. 428 с. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/912-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-12#Text


 27 

8. Контрольована та оперативна закупка, контрольована поставка: 

організація і тактика проведення: навчальний посібник / С.В. Албул, С.В. 

Пеньков, М.О. Волошина, В.Г. Олексенко.  Дніпро: ДДУВС, 2021. 172 с. 

9. Макет оперативно-розшукової справи, заведеної відносно осіб, які 

готують вчинення злочину. Розробник В.Г. Олексенко. Дніпро: ДДУВС, 

2020. 110 с. 

10. Методичні рекомендації з організації роботи підрозділів 

оперативно-технічних заходів та оперативно-технічних підрозділів 

Національної поліції щодо проведення негласних слідчих (розшукових) дій 

та оперативно-розшукових заходів із застосуванням технічних засобів // 

Затверджено НП України 19 вересня 2017 року. К.: ДОТЗ, 2017. 157 с.  

11. Оперативно-розшукова діяльність підрозділів карного розшуку 

Національної поліції України (Загальна частина): навч. посіб. / уклад.: А.В. 

Баб'як, Ю.І. Дмитрик, В.Я. Ільницький та ін. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 392 с. 

12. Оперативно-розшукова діяльність підрозділів карного розшуку 

Національної поліції України (Особлива частина): навч. посіб. / уклад.: А.В. 

Баб'як, Ю.І. Дмитрик, В.Я. Ільницький, О.В. Кондратюк, А.В. Мовчан, 

І А. Федчак. Львів: ЛьвДУВС, 2021. 392 с. 
13. Оперативно-розшукова діяльність. Конспект лекцій з навчальної 

дисципліни / уклад. В.Г. Телійчук. Дніпро: Дніпропетровський державний 
університет внутрішніх справ, 2020. 188с. 

14. Оперативно-розшукове провадження: теорія та практика»: 

навчальний посібник / С.В. Пеньков, В.В. Дараган, М.О. Волошина, 

Д.Г. Мулявка. Дніпро: Дніпропетровській державний університет внутрішніх 

справ, 2019. 400 с.  

15. Організаційно-тактичні засади оперативної установки: 

навчальний посібник / С.В. Албул, М.О. Волошина, С.В. Пеньков. Дніпро: 

ДДУВС, 2021. 168 с. 

16. Організація проведення оперативно-розшукових заходів та 

негласних слідчих (розшукових) дій оперативними підрозділами 

Національної поліції України: метод. рекомендації / Пеньков С.В., Волошина 

М.О. Дніпро: ДДУВС, 2019. 270 с. 

17. Організація роботи з негласними позаштатними працівниками 

кримінальної поліції : навчальний посібник / О.В. Кириченко, А.О. Кисельов, 

О.В. Ведмідський, А.С. Богач та ін. Дніпро : ДДУВС, 2018.140 с. 

18. Оперативно-розшукова діяльність: метод. рек. для самост. та 

індивід. роб. В. Г. Телійчук. Дніпро: Дніпровський державний університет 

внутрішніх справ, 2024. 51с 

19. Пекарський С. П. Основи оперативно-розшукової діяльності 

підрозділів кримінальної поліції: навчальний посібник. Київ: ВД Дакор, 2022. 

186 с.  

20. Пеньков С.В., Мулявка Д.Г. , Волошина М.О.  Здійснення 

оперативно-розшукових заходів та негласних слідчих (розшукових) дій 

оперативними підрозділами податкової міліції ДФС України: навчальний 



 28 

посібник. Ірпінь. Університет державної фіскальної служби України, 2019. 

295 с. 

21. Подобний О.О. Оперативно-розшукова діяльність у виявленні та 

розслідуванні злочинів: теорія, історія і сучасна практика: навчально-

методичний посібник. Одеса: Видавничий дім «Гельветика», 2021. 258 с.  

22. Правове регулювання оперативно-розшукової діяльності та 

здійснення негласних слідчих (розшукових) дій (структурно-логічні схеми) : 

навч. посібник / І.Р. Шинкаренко, І.О. Шинкаренко, О.В. Кириченко. Д.: 

ДДУВС; Ліра ЛТД, 2017. 272 с. 

23. Правові та організаційні основи здійснення оперативно-

розшукових заходів та негласних слідчих (розшукових) дій підрозділами 

кримінальної поліції (структурно-логічні схеми): навчальний посібник / 

І.Р. Шинкаренко, І.О. Шинкаренко, О.В. Кириченко; за ред. професора І.Р. 

Шинкаренка. Д.: ДДУВС, 2016. 228 с. 

24. Практикум зі складання документів оперативно-розшукового 

напрямку: навчальний посібник / В.В. Дараган, С.В. Пеньков, М.О. 

Волошина. Дніпро: ДДУВС, 2022. 674 с. 

25. Роль оперуповноваженого карного розшуку в досудовому 

розслідуванні: навчальний посібник / С.В. Албул, Р.В. Мукоіда, Д.О. 

Ноздрін; За заг. ред. С.В. Албула. Одеса : ОДУВС, 2017. 150 с.  

26. Санакоєв Д.Б. Спеціальні технічні засоби негласного отримання 

інформації у протидії злочинності: навч. посібник. Дніпро: Дніпроп. держ. 

ун-т внутр. справ, 2018. 262 с. 

27. Телійчук В.Г., Федченко В.М., Мороз С.М., Козарь О.С. Деякі 

питання щодо оформлення результатів проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій. Методичні рекомендації: навчально-методичне видання 

для практичних підрозділів. Дніпро: Дніпропетровський державний 

університет внутрішніх справ, 2016. 37с. 

28. Телійчук В.Г., Санакоєв Д.Б., Ковч Я.М., Козорог О.В. Алгоритм 

дій працівників підрозділів карного розшуку під час розкриття шахрайств, 

вчинених через мережу Інтернет: методичні рекомендації. Дніпро : 

Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, 2018. 55 с. 

29. Телійчук В.Г. Взаємодія оперативних підрозділів карного розшуку 

зі слідчими під час виявлення та розслідування корисливо-насильницьких 

злочинів: методичні рекомендації. Дніпро: Дніпропетровський державний 

університет внутрішніх справ, 2019. 62 с. 

30. Телійчук В.Г. Оперативно-розшукова протидія корисливо-

насильницьким злочинам: навчальний посібник. Дніпро: Дніпропетровський 

державний університет внутрішніх справ, 2020. 155с. 

31. Шинкаренко І.Р. Загальні основи здійснення тактичних комбінацій 

під час оперативно-розшукових заходів та негласних слідчих (розшукових) 

дій: навчальний посібник / І.Р. Шинкаренко, К.О. Чаплинський. Дніпро: 

ДДУВС, 2016. 128 с. 

32. Шинкаренко LP. Організаційно-тактичні особливості проведення 

негласних слідчих (розшукових) дій : навчальний посібник. Дніпро : ДДУВС, 



 29 

2017. 264 с.  

 

Монографії та інші наукові видання 

1. Кириченко О.В., Хмеленко В.В. Принципи оперативно-

розшукового запобігання злочинам: монографія. Київ: Центр учбової 

літератури, 2020. 160 с. 

2. Осуховський Р. В. Особливості агентурної роботи в умовах 

воєнного стану. Науковий вісник Національної академії внутрішніх справ. 

Частина 2 [Текст]: наук. журн / [редкол.: В. В. Черней (голова) та ін.]. Київ: 

Нац. акад, внутр, справ, 2023. - № 1 (50). С. 54-62. 

3. Павленко С.О. Основи оперативно-розшукової тактики: 

монографія. Київ: «Видавництво Людмила», 2022. 624 с.  

4. Сивогривова Т. Л., Санакоєв Д.Б., Дараган В. В. Взаємодія 

органів досудового розслідування та оперативних підрозділів Національної 

поліції під час протидії розкраданню бюджетних коштів у процесі 

проведення будівельних робіт: монографія. Дніпро: Дніпров. держ. ун-т 

внурт. справ, 2024. 186с. 

5. Телійчук В.Г. Оперативно-розшукова протидія грабежам і 

розбоям в Україні: монографія. Дніпро: Дніпропетровський державний 

університет внутрішніх справ, 2021.  118 с. 

6. Дараган В. В. Деякі питання правового забезпечення оперативно-

розшукової протидії організованій злочинності в Україні. Оперативно-

розшукова діяльність Національної поліції: проблеми теорії та практики: 

матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. (м. Дніпро, 29 листопада 2023 

р.). Дніпро: ДДУВС, 2024. С.54-56. URL: 

https://er.dduvs.edu.ua/handle/123456789/14797 

7. Телійчук В. Г. Оперативна комбінація як ефективний механізм 

протидії злочинності. Науковий вісник Дніпропетровського державного 

університету внутрішніх справ. 2019. Спецвип. (№ 103). С 73-82. 

8. Телійчук В.Г. Удосконалення ефективності використання агентури 

при аналізі та вивченні оперативної обстановки на території обслуговування. 

Науковий вісник дніпропетровського державного університету внутрішніх 

справ: наук. журн. 2018.Спеціальний випуск (№95). с.47-51 

 

Інтернет-ресурси 

1. Офіційний веб-сайт Верховної Ради України. URL: 

http://rada.gov.ua/ 

2. Офіційний веб-сайт Офісу Генерального прокуратура України. 

URL: http://www.gp.gov.ua/ 

3. Офіційний веб-сайт Кабінету Міністрів України. URL: 

http://www.kmu.gov.ua/ 

4. Офіційний веб-сайт Міністерства внутрішніх справ України. 

URL: www.mvs.gov.ua/ 

5. Офіційний веб-сайт Національної поліції України. URL: 

http://www.npu.gov.ua/ 



 30 

6. Офіційний веб-сайт Президента України. URL: 

http://www.president.gov.ua/ 

7. Офіційний веб-сайт Міністерства юстиції України. URL: 

http://www.minjust.gov.ua 

8. Офіційний веб-сайт єдиного реєстру судових рішень в Україні. 

URL: http://www.reyestr.court.gov.ua 

9. Офіційний веб-сайт Національної бібліотеки України ім. В.І. 

Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua 

10. Офіційний веб-сайт Національної парламентської бібліотеки 

України.  URL: http://www.catalogue.nplu.org 

 

 

Т.в.о завідувача кафедри  

оперативно-розшукової діяльності 

ФПФПКП НПУ ДДУВС           

майор поліції            Андрій КИСЕЛЬОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.minjust.gov.ua/
http://www.reyestr.court.gov.ua/
http://www.nbuv.gov.ua/
http://www.catalogue.nplu.org/

